

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第652期 | 2024年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东平度法轮功学员慕瑞英被非法起诉到法院

山东青岛平度法轮功学员慕瑞英已被非法起诉到平度法院。法官: 栾经梅, 电话 19863796566. 检察官: 何倩, 电话 18563906857, 0532-83012752。

山东省潍坊市安丘市黄旗堡镇小桃村周忠文失踪近一年

山东省潍坊市安丘市黄旗堡镇小桃村的法轮功学员周忠文, 六十岁左右, 大概在去年5月份的时候被绑架至今没有消息。

山东栖霞法轮功学员郭美学被非法关押、面临开庭

山东栖霞郭家店法轮功学员郭美学, 在龙口打工, 发真相资料被绑架, 现在被非法关押在龙口看守所, 约3月29日面临在龙口法院非法开庭。

曝光青岛市即墨区潮海街和仁社区人员监控王国辉、于春丽夫妇

近几年, 和仁社区人员充当中共邪党帮凶, 疯狂骚扰辖区内法轮功学员。2022年, 城阳区法轮功学员王国辉、于春丽夫妇在其辖区内租房子, 和仁社区参与监控, 导致夫妇二人被绑架。

山东省济南市天桥区胡延红被非法抄家、目前流离失所

2024年3月27日上午10点多, 有一名自称是物业姓王的男士给胡延红打电话, 谎称她的电动车被人不小心撞坏了, 让胡延红回来看看怎么处理。胡延红表示正在上班回不去。后来又给胡延红的丈夫打电话, 把她丈夫骗回了家。原来是三名警察在她家楼下等着。

他们对胡延红家进行了非法抄家。他们到胡延红家非法抄走了大法师父法像等。大约12点20分, 三名警察挟持胡延红的丈夫到她单位, 要求胡延红跟他们见个面, 被

胡延红拒绝后, 他们在工厂里调监控搜寻胡延红。目前胡延红已经流离失所。听说是有人举报, 警察带着手续来抄家的。详情后续再发。

山东省临沂市法轮功学员冯贵春面临重新开庭

山东省临沂市中心血站职工冯贵春, 2023年8月24日被临沂市兰山区公安分局国保绑架, 现被非法关押在临沂市看守所, 至今已7个月。

据悉, 近日兰山区法院将对冯贵春重新开庭。上次开庭日期是1月18日, 因法官无故要求家属辩护人提供无犯罪证明, 被家属拒绝而休庭。本次开庭日期是3月27日, 地点在河东区看守所。

山东省青岛市黄岛区法轮功学员高秀花遭绑架信息

山东省青岛市黄岛区灵山卫派出所警察绑架了辖区的法轮功女学员高秀花, 于2024年3月20日关押到青岛普东看守所。

3月22日, 黄岛区法院法官在普东看守所非法庭审高秀花。

胜利油田孤岛采油厂法轮功学员宋荣波被绑架

山东省胜利油田孤岛采油厂注聚技术服务中心注聚一站的法轮功学员宋荣波, 于2024年3月26日凌晨被610人员绑架, 现被非法关押在东营某处, 具体情况不详。

山东济南市法轮功学员杨勇面临非法庭审

2024年3月22日, 家人为杨勇聘请的无罪辩护的律师打电话告知杨勇家人: 济南市天桥区法院法官吕兆可告知律师, 已定于3月28日上午9点, 在该法院, 对法轮功学员杨勇非法开庭。

聊城市法轮功学员徐金凤被诬判七年上诉至中院

山东省聊城市茌平区法轮功学

员徐金凤, 2024年1月10日, 被聊城市东阿县法院非法判刑七年, 并被勒索罚金一万元。徐金凤的上诉的卷宗已到达聊城中级人民法院, 负责法官户凤英 06358361879, 助理田宇松(音) 06358361020

山东烟台市牟平区大窑镇九十岁高龄的法轮功学员王凤仙被骚扰

3月18日, 烟台市牟平区蛤堆后海岸派出所三男一女4个警察, 闯进大窑镇北大窑村近九十岁高龄的法轮功学员王凤仙老人家里, 骚扰老人, 抢走了她经常学习的所有大法书。女警察企图把王凤仙老人带走, 经老人女儿在场制止才没得逞。具体参与者、详情待查。

山东省青岛西海岸新区公交车上有邪恶宣传

山东省青岛西海岸新区公交车上有谤师谤法的邪恶宣传, 望有能力的同修讲真相阻止。

相关责任人及单位:

青岛市西海岸新区政法委

山东省荣成市滕家镇一张姓法轮功学员被绑架和非法抄家

2024年2月25日, 荣成市滕家镇一张姓法轮功学员去儿子家看孩子, 路经荣成高铁站, 被城铁巡警拦下, 对所带的箱子进行非法检查, 找到了大法相关的物件, 并上报了荣成国保, 把张姓法轮功学员拦了下来, 并非法抄家。张姓法轮功学员早已回家。

山东省威海市荣成市滕家镇三位法轮功学员被绑架迫害

2024年3月12日, 山东省威海市荣成市滕家镇滕家大集, 鞠姓、于姓, 还有一位不知道姓名的三位法轮功学员, 在集市上讲真相并兑换真相币, 被不明真相的警察看见了, 把她们带到派出所, 抄走了包里的真相资料和一万元真相币, 并非法抄家。◇

山东省济南市法轮功学员杨勇面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省济南市历城区 53 岁的法轮功学员杨勇，二零二三年三月七日再次被绑架、非法关押到济南看守所，他被国保警察构陷到天桥区检察院。二零二四年三月二十二日，律师告知杨勇家人：济南市天桥区法院已定于三月二十八日非法对杨勇开庭。

二零二二年五月十日，济南市历下区姚家派出所警察于德昭等非法闯入杨勇的家中，非法抄家、绑架，劫掠了他家中的电脑、打印机、大法书籍、大法资料等私人物品，并勒索所谓罚金 5000 元，之后所谓“取保候审”。警察声称是，杨勇二零二二年四月十二日去一高档小区发大法真相资料时，被其中一个住户的摄像头拍到，然后被恶意举报，警察跟踪摄像头追查到的。

大约在七、八月份，办案警察于德昭多次打电话让杨勇去派出所，要对他执行刑事拘留并上报检



察院，强迫杨勇签字，杨勇拒签并给他们讲真相，之后递交了不予刑事拘留申请、不予批捕申请书。但过些日子，派出所警察仍然通知杨勇要实行强制刑事拘留，杨勇被迫离家躲避。后来因为疫情反复来袭，此事被搁置。

二零二三年二月十四日，济南历下区姚家派出所警察于德昭打电话给杨勇要他去派出所。杨勇到了派出所后，于德昭说要非法执行刑事拘留他。杨勇被迫离开济南到日照市找了份工作。

三月七日，杨勇乘同事的车回济南，在高速出口，交警检查身份证，杨勇再次被警察绑架，之后他被姚家派出所非法关押到济南看守所。三月九日、十一日，姚家派出所办案警察于德昭两次通知杨勇家

人去济南市看守所送他的衣服。

之后，杨勇被历下区检察院非法批捕，在历下区公安国保大队与姚家派出所警察的构陷下，现在迫害杨勇的案子，已被移送济南市天桥区检察院。

杨勇家人于二零二三年八月就向法院提出家人辩护申请，并递交了相关手续。法官（吕兆可）一直没给明确答复，一直推诿、拖延，最近打电话找家人说落实身份信息后给通知，但是一直没通知家人。

二零二四年三月二十一日，家人为杨勇聘请的律师电话通知家人说法官让转告，家人如果做辩护人，要在法庭上说法轮功的事就是犯罪线索，要把线索举报给公安的话，家人也要被抓。家人感到压力很大。

三月二十二日，律师打电话告知杨勇家人：济南市天桥区法院法官吕兆可告知律师，已定于三月二十八日上午九点，在该法院，非法对杨勇开庭。◇

山东省泰安市法轮功学员付雁丽被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省泰安市法轮功学员付雁丽女士二零二三年十月二十五日被当地正保大队警察绑架，二零二四年三月十五日被岱岳区检察院构陷到岱岳区法院。

付雁丽今年 58 岁，原铁道部十四局驻泰二公司职工。因坚持修炼法轮大法被剥夺工作权利，她被长期扣发工资和一切福利待遇，多年来靠租房、经营服装维持生计。

二零二三年十月二十五日下午，付雁丽骑电动车外出理发回来，在进入电梯欲回自家房舍时，被岱岳区公安分局政保大队赵峰等人暴力绑架。警察抢去她所有的钥匙，非法扣押她的电动车，在没有任何家人与亲友在场的情况下，非法抄了她的家和她的服装店，抢走

了她一家人的银行卡，开走了她丈夫的私家车，并把她劫持到泰安市看守所非法关押至今。

付雁丽的丈夫和女儿都在外地工作，对家里发生的事一无所知。到了第二天下午，岱岳区公安分局政保人员才电话通知她丈夫。面对政保警察无法无天的恶劣行径，付雁丽的家人被迫走上维权反迫害的道路，除了向岱岳区公安分局政保大队要人外，并向各级公检法寄信说明情况，控告当事警察的违法行径，向省、市复议办申请复议等。政保大队自知理亏，退还了银行卡和私家车。

之后，岱岳区公安分局政保大队开始对付雁丽进行司法构陷，他们先将构陷付雁丽的材料递交到肥城市检察院，被肥城市检察院拒

收。岱岳区政保大队又将付雁丽构陷到岱岳区检察院。二零二四年三月十五日，岱岳区检察院将付雁丽非法起诉到岱岳区法院。

现获知，岱岳区检察院负责构陷付雁丽的是检察官田歌（女），岱岳区法院负责付雁丽案子的法官是王萍（女）。◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇